Par 1.3 Veranderende natuurlijke
omstandigheden

Klimaatverandering en watermanagement, dus
rekening houden met:

- schommelingen neerslagregiem

- zeespiegelstijging
(thermische expansie warmer zeewater)

vraag: grootste risico? GB 46A

- bodemdaling 5x
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Gevolgen en maatregelen door klimaatverandering

- gevolg: verhoogde piekafvoer (in winter)

- maatregel: maatgevende afvoer fig. 1.20 bijhouden

- maatregel: vaststellen veiligheidsnorm per dijkring
GB: 42B
vraag 1: wat wordt er weergegeven met deze kaart?

vraag 2: beschrijf het verband dat je ziet tussen de
waterwegen en de kans op een overstroming

vraag 2: stel dat er een overstroming plaats vindt in
Leeuwarden, dan is de geschatte schade
€1.000.000.000. Wat is dan het risico?

Tip: formuleer eerst de formule! blz. 35



http://www.schooltv.nl/no_cache/video/crid/20120712_polders01/
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Maken van par. 1.3:
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